



决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

东昌府区新区街道扶贫干部助贫困户办理残疾证

为保证贫困户政策落实,不漏一户、不漏一人,近日,东昌府区新区街道办事处组织全体帮扶干部对全区34户脱贫攻坚户的脱贫成效进行逐户过筛。

王其生是听力一级残疾,而且行动不便,社区扶贫干部带领贫困户王其生全程陪护办

理残疾证,第一时间从照相到办理手续。一直到残疾证件拿到手,全程跟踪到底,王其生表示非常感谢帮扶干部,感谢党的好政策。

帮扶干部在摸排走访中发现,村里有几户贫困户自身患听力残疾和视力方面的残疾,

但却因为一些特殊原因没有办理残疾证,扶贫办决定将这些贫困户召集起来,由扶贫专干带队前往东昌府区人民医院帮助他们办理残疾证事宜,不落下一户一人。得到广大贫困群众的一致好评。(邓飞飞)

东昌府区郑家镇扶贫成果遍地开花

今年以来,东昌府区郑家镇党委、政府持续铸牢发展核心,不断加强党的建设,以脱贫攻坚为主要抓手和根本遵循,在提升党建思路上树新风,在凝心聚力工作上见效果,让全镇扶贫工作成果遍地开花。

莫庄村扶贫专干不辞辛苦协助贫困户莫德地夫妇做残疾鉴定;管屯村帮扶干部协助智障贫困户郭晓兰处理宅基地纠纷,消除院内危

房隐患;前景村拖拉机助力扶贫,不仅免费帮助贫困户耕种,更将收益分红给贫困户。

镇党委政府投入大量人力物力财力支持各村开展党建促扶贫工作,全镇100多名党员干部投入到脱贫攻坚主战场,村“两委”班子成员日夜坚守在扶贫工作前沿,通过各方面积极努力,实现了党建推动精准扶贫的最佳效果。(哈广斌 李远)

在平区贾寨镇召开脱贫攻坚住房安全核验APP培训会

2020年实现现行标准下的农村贫困人口全部脱贫,是党中央向全国人民作出的郑重承诺,必须如期实现。“让贫困人口不住危房”是确保顺利完成脱贫攻坚普查的基础性工作。

近日,在平区贾寨镇镇建所在镇小会议室就脱贫攻坚住房安全有保障核验工作要点及核验手机APP使用召开了培训会。镇建所长邢长军就脱贫攻坚住房安全有保

障信息平台核验小助手APP安装、使用进行了讲解。并且要求对涉及的国标安全住房进行现场核验,核验一户,登记一户。全体帮扶人及村扶贫专干参加了培训会。

高唐县固河镇:党委书记买“首单”助力电商扶贫

“一直想通过网上卖面条,但没有渠道和平台,还怕有陷阱,砸了自己的招牌。固河镇电商平台联系我,有政府保驾护航,我就不怕了。”高唐县固河镇前吴村面条加工基地负责人高兰才激动地说。

像高兰才这样通过电商平台销售农产品全镇还有五六十个,这里提到的“电商平台”是指

固河镇信息化扶贫电商项目。固河镇党委书记郝林远拿出手机,识别电商平台小程序,购买了特色蔬菜面,“首单”操作,为固河镇电商平台宣传助力。据了解,截止到6月19日下午3点,固河镇信息化扶贫电商平台已经成交百余订单,为全镇电商扶贫快速打开了个好头。

在平区洪官屯镇:举办“中国梦 新时代 话小康”演讲比赛

6月15日下午,在平区洪官屯镇举行“中国梦 新时代 话小康”演讲比赛,“以攻坚克难的决心、坚持到底的毅力、百折不挠的韧劲,在决战决胜脱贫攻坚中书写担当作为”、“锚

定任务、奋勇前进,坚决打赢脱贫攻坚战”……比赛中,选手紧扣主题,用小故事说明大道理,用真人真事真情感染出了心声,展现了党员干部们在全面建成小康社会波澜壮阔进程中

奋力拼搏、实现美好生活的精神风貌,道出了对中国梦的期盼,对新时代的向往,对全面小康的期待,声情并茂,相得益彰,博得了阵阵掌声,获得了现场领导、评委的高度认可。

阳谷大布乡:开展乡村文明行动 打赢脱贫攻坚战

阳谷县大布乡充分发挥省派第一书记的作用,通过开展乡村文明行动,助力脱贫攻坚。

推进美丽乡村建设。开展人居环境整治,实施“户户通”工程,共铺砖块约7000平方米,从根本上改变“晴天一身土,雨天一身泥”的状况。不断

完善基础设施建设。驻村后,在深入调研基础上,结合本村实际,科学谋划,制定帮扶计划。为加强阵地建设,规划建设党群服务中心;为增强群众娱乐健康活动,规划建设文化广场;为美化村容村貌和方便老百姓夜间出行,规划铺设一条花砖路面并架设路灯。发挥

村规民约、红白理事会和村民议事会等平台作用,移风易俗。组织丰富多彩的群众活动,这半年先后开展了“五好家庭”、“优秀共产党员”、“好媳妇、好婆婆”、“美丽庭院”等道德模范评选活动,大力弘扬传统美德。(国瑞)

高唐“两场同建”促进扶贫与振兴有效衔接

去年以来,高唐县将脱贫攻坚与乡村振兴一体谋划,着眼于农村贫困人口及留守妇女、老人等低收入群体脱贫难、增收难等现实情况,扎实推进就业工场和规模农场“两场同建”。该县结合农村实际,以扶贫项目带产业、以产业促就业,推动产业就业深度融合,为稳定脱贫成果,助力脱贫攻坚与乡村

振兴有效衔接提供了有益探索。“就业工场、规模农场着眼于解决除因病因残丧失劳动能力,享受贫困帮扶政策以外,在农村留守的困难群众和低收入群体的就业问题。我们根据农村劳动力文化程度偏低,缺乏劳动技能等特点,就近开发种植、养殖、手工等项目,促进灵活就业和增收。”高唐县扶贫办主任陈华说。

阳谷郭屯镇:美丽乡村建设与脱贫攻坚同步推进

“美丽乡村建设不忘脱贫攻坚,加快红色教育基地建设,在拆迁中要注重保护贫困群众等弱势群体合法权益!”6月17日上午,在阳谷县郭屯镇九都杨村,镇党委副书记、镇长王大敬在全镇机关干部点名大会上强调。

为真正打赢脱贫攻坚战,阳谷县郭屯镇认真贯彻落实党的十九大精神,注重把美丽乡村建设与脱贫攻坚同步推进。今年以来,经过多方努力,郭屯镇后梨园、九杨东、九杨西等三个村被确定为美丽乡村建设示范点,每个村美丽乡

村建设资金将投入数百万元,为确保把美丽乡村建设项目资金用在刀刃上,确保美丽乡村建设项目效果,镇党委、政府提前谋划,在抓好前期调研的基础上,加快项目建设速度。(王金义)

阳谷:严防扶贫领域腐败发生

阳谷县寿张镇纪委重拳出击,进一步加强对扶贫资金有效监管,确保扶贫资金使用规范性和安全性,严防扶贫领域腐败问题发生。

镇纪委、财政、审计、农经站等部门将扶贫项目工程建设、资金分配、使用、管理纳入监管范围,按照

阳光村务的总体要求,对扶贫专项资金的投放及使用及时进行公开、公示,力争做到家喻户晓,人人皆知。为进一步提高群众的知晓率和满意度,确保专款专用,该镇坚决杜绝挤占、挪用、套取扶贫资金现象的发生,确保扶贫资金在“阳光”下运行。(张中良)

聊城高新区顾官屯镇多措并举改善贫困户居住环境

聊城高新区顾官屯镇为配合扶贫工作,完善贫困户的居住环境,一村一策编制贫困户旱厕改造实施方案,明确目标任务、建设内容、责任主体、进度安排、考核验收等内容,确保全镇建档立卡贫困户全部使用上无害化卫生厕所。

抓牢基础工作。以村为单

位,摸清摸准未进行旱厕改造的贫困户基数及未进行改造的原因,实行“一户一厕,建档立卡,逐个销号”。

狠抓过程管理。入户宣传农村人居环境整治改厕政策,积极争取贫困群众理解和支持。村户厕改造监管员按照职能职责,加强施工过程监管,确

保质量合格。

完善管护机制。由镇牵头,督促村建立后期长效运行管护机制,确保农村改厕日常管理落实到位、设施维修保养到位,避免重复改造和出现环境污染问题,引导贫困群众积极参与改厕后续管理和维护。(杨丽颖)

高唐民间手工艺品助农家稳定增收

曾经被视作农业废弃物的麦秸如今变成了工艺品,还让一些贫困户脱了贫。这些问题都要从高唐县的“文艺扶贫”说起。

高唐县文联和三十里铺镇政府提出产业化思路,在他们的帮助下,麦秸画传承人李志海在镇上开起了工作室。李志海把麦秸画制作过程进行拆解,分成12道工序,把每一道工序都无偿教给前来学习制作的村民。对于这样的学习,当地村民十分乐意——不但能学到手工艺,不用交学费,还能拿到工钱。目前,该工作室已吸纳多名贫困户上岗创作麦秸画。

2020年,高唐县国庄村也将利用上级扶贫资金20万元建设扶贫加工基地,发展村级手工艺品制作产业,预计能够带动40余户贫困群众在家制作手工艺品,为国庄村贫困群众的长期、稳定增加收入奠定基础。

莘县莘州街道:用党建力量撬动脱贫攻坚

莘县莘州街道贯彻落实抓党建促脱贫攻坚相关精神要求,与县委以“围绕扶贫抓党建,抓好党建促扶贫,检验党建看扶贫”的理念相结合,为全面打赢脱贫攻坚战提供坚强组织保证。

一是打造“硬队伍”,夯实脱贫攻坚堡垒。

以“党建+”模式激发基层党组织活力,扎实推进农村基层党建工作,对软弱涣散村班子进行了集中整治。全覆盖开展村级班子分析研判工作。

二是抓好“主心骨”,凝聚脱贫力量。

加强村“两委”班子和党员干部队伍建设。在全街道推行每名党员对接一到两户贫困户,深入困难群众家中,“结对指导、结对帮扶”。

三是搭建“好平台”,牢靠脱贫基础。

以发展村党支部领办合作社为抓手,促进村级集体经济发展和群众增收。2018年,聊城市农广校党支部和破楼村党支部成功结对共建,破楼村党支部申请到县级扶贫项目专项资金创办合作社,助贫困户脱贫。

四是培树“正能量”,激活脱贫动力。开展“十佳优秀共产党员”等评选活动,倡导文明言行,让群众比有方向、学有榜样。

东昌府区凤凰工业园区管理委员会

组织开展残疾人换证集中鉴定工作

近日,东昌府区凤凰工业园区管理委员会民政办联合区残联、医务人员到服务大厅进行集中鉴定换证办证服务。

活动中,按照公开、公平、公正的原则,工作人员对现场每一位残疾人进行逐人审核、逐人甄别,确保残疾人

的证件信息准确无误,并按照国家残疾人评定标准,根据他们的身体情况,由医学鉴定专家进行残疾鉴定,并作出评定结果。

针对于行动不便的贫困户,采取上门服务的“零距离”工作,既免去了重度残疾

人因行动不便带来的奔波之苦,同时让他们进一步了解了有关政策,让残疾人真正享受到健康扶贫的温暖,助推了残疾人脱贫攻坚工作,也为更多残疾人享受各方面优惠政策和福利待遇打下基础。(邢广顺)

教育扶贫访万家 情真意切暖人心

临清市戴湾镇学校开展教育扶贫活动

为全面落实教育扶贫政策,打赢教育脱贫攻坚战,充分体现教育工作者对建档立卡贫困家庭子女的关爱,临清市教育和体育局党组在全市教育系统开展了“万名教师送温暖,教

育扶贫访万家”二期的走访活动。戴湾镇学校积极响应,纷纷组织学校教师走进贫困学生家中。

关心贫困学生,用关爱照亮他们的求学之路。零距离接

触,心贴心服务。扶贫家访不仅为贫困学生送去了温暖,让贫困家庭感受到了党和国家的爱民情怀,还拉近了师生距离,沟通了家校情感,为今后的教育工作奠定了良好的基础。(张博)

遗失声明

高唐县鱼丘湖街道办事处菜市街卫生室执业许可证丢失,许可证号pdL-08140002-c0002。特此声明。